
ปฏิบัติการคร้ังที่ 6 : เมท็อด 

 
ปฏิบัติการครั้งนี้เขียน 3 เมท็อดดังมีรายละเอียดแสดงในคลาสขางลางนี้ 
public class Utils { 
  //------------------------------------------------------------ 
  // คืนจํานวนขอมูลในอาเรย d ท่ีมีคาเทากับ x เชน 
  // ให d = [ 2, 3, 4, 4, 5, 5, 4 ], x = 4 
  // เมื่อเรียก count(d,x) จะได 3 เพราะมี 4 ปรากฏใน d อยู 3 ตัว 
  public static int count(int[] d, int x) { 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  } 
  //------------------------------------------------------------ 
  // คืนขอมูลในอาเรย d ท่ีปรากฏเปนจํานวนมากสุด เชน 
  // ให d = [1, 3, 3, 1, 2, 3, 9, 3, 3] 
  // เมื่อเรียก mode(d) จะได 3 เพราะ 3 ปรากฏใน d เปนจํานวน 5 ตัว ซ่ึงเปนจํานวนมากสุด 
  // หมายเหตุ : ถามีขอมูลใน d เกินหนึ่งตัวท่ีปรากฏมากสุดเปนจํานวนเทากัน จะคืนตัวใดก็ได 
  //         และใหถือวาอาเรย d ท่ีไดรับมีขนาดอยางนอย 1 ชอง 
  public static int mode(int[] d) { 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  } 
  //------------------------------------------------------------ 
  // คืนขอมูลใดในอาเรย d ท่ีมีคาซํ้า ๆ กันเปนจํานวนเกินคร่ึงของขนาดอาเรย เชน 
    // (ใหขอมูลใน d มีแตจํานวนเต็มบวก) 
  // ให d = [1,3,1,2,1,1,1,1,1,2] 
  // เมื่อเรียก majority(d) จะคืนคา 1 (มี 1 ใน d เปนจํานวน 7 ตัว (เกินคร่ึงหนึ่งของขนาดอาเรย d) 
  // แตถา d = [1,1,1,2,2,3] 
  // เมื่อเรียก majority(d) จะคืนคา -1 เพราะไมมีขอมูลใดใน d ท่ีมีคาซํ้ากันเกิน 3 ตัว 
  public static int majority(int[] d) { 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  } 
  //------------------------------------------------------------ 
} 
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